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МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ЗІ СТАНДАРТИЗАЦІЇ

Голопура С. М.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

До складу Міжнародної організації з стандартизації (англ. International 
Organization for Standardization, ISO) входять 205 національних органів з 
стандартизації від великих і маленьких країн, країн промислово розвинених, 
тих, що розвиваються, та країн з перехідною економікою всіх регіонів світу. 
Фонд ISO містить більше 18100 стандартів для бізнесу, органів влади та 
суспільства з практичними інструментами для всіх трьох аспектів сталого 
розвитку: економіки, соціальної сфери та навколишнього середовища. 
Міжнародні стандарти ISO роблять позитивний внесок до існуючого світу. 
Вони сприяють торгівлі, поширюють знання та інноваційні досягнення в галузі 
технологій, а також допомагають раціонально використовувати природні 
ресурси та практику з оцінки відповідності. Стандарти ISO забезпечують 
рішення і досягнення вигоди майже для всіх галузей діяльності, охоплюючи 
сільське господарство, будівництво, машинобудування, виробництво, 
розподілення, транспорт, медичне обладнання, інформаційні та комунікаційні 
технології, захист навколишнього середовища, енергетику, управління якістю, 
оцінку відповідності та послуги.

ISO оптимально використовує ресурси, надані зацікавленими сторонами, 
розроблюючи тільки ті стандарти, для яких існують чіткі вимоги ринку. Цю 
роботу виконують експерти від промислово-технічного та бізнесового секторів, 
які подали пропозиції про розроблення стандартів та які згодом їх 
використовуватимуть. Експерти можуть діяти в інших відповідних галузях 
знань, таких як державні органи влади, випробувальні лабораторії, споживчі 
асоціації та наукові кола, а також в міжнародних урядових та неурядових 
організаціях. Міжнародні стандарти ISO є глобальним консенсусом щодо стану 
справ у галузі технології та передової практики.

Україну в ISO представляв Державний комітет України з питань 
технічного регулювання та споживчої політики, який було ліквідовано в ході 
адміністративної реформи у 2011 році. Потім Україну в ISO представляло 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі. Нині представником України є 
ДТТ «УкрНДНЦ», яке виконує функції національного органу стандартизації.

Одним з найбільш очікуваних стандартів в світі є ISO 45001, це перший 
міжнародний стандарт в галузі охорони праці, він пропонує єдиний і простий 
підхід для організацій, які бажають підвищити рівень виробничої безпеки, 
гігієни праці та знизити травматизм на робочому місці. На даний момент 
відбувається перехід від вимог BS OHSAS 18001 до вимог міжнародного 
стандарту ISO 45001: 2018, який триватиме до початку 2021 року.
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